En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Grupo Parlamentario Aralar, sobre los criterios de atención de urgencias sanitarias en Araitz, Goizueta, Leitza y demás pueblos de la zona, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6, de 29 de septiembre de 2003.

Pamplona, 7 de octubre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en relación con la Pregunta Parlamentaria 19/2003, realizada con fecha 12 de septiembre de 2.003, por el Grupo Parlamentario Aralar, en el que solicita explicación sobre los criterios de atención de urgencias sanitarias en las zonas de Araitz, Goizueta, Leitza y demás pueblos de esa zona geográfica, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Los criterios de atención de urgencias sanitarias de las poblaciones de Goizueta y Leitza son los que establece el Decreto Foral 351/1992 de 2 de noviembre por el que se establece el horario y se regula la Atención Continuada del personal de Atención Primaria.

Dicho Decreto establece entre otras cuestiones en su artículo 2º punto 1 que: “Los puntos de Atención  Continuada son las delimitaciones territoriales que deberán cubrirse mediante guardias de presencia física o localizadas simultáneamente con al menos un médico y un ATS que garanticen adecuadamente la asistencia”.

Leitza y Goizueta pertenecen a la Zona Básica de Leitza, que tiene dos Puntos de Atención Continuada:

• Leitza I – Goizueta: Atiende a la población de los municipios de Goizueta y Arano

• Leitza II – Leitza: Atiende a la población de los municipios de Leitza y Areso.

En ambos puntos de Atención Continuada la modalidad de cobertura de atención es de presencia localizada, lo que conlleva en cada uno de ellos atención por un médico y una enfermera localizados los días laborables (de lunes a sábado) de 15 a 8 horas y los festivos y domingos de 8 a 8 horas del día siguiente.

El transporte sanitario urgente de la Zona se realiza desde la base de ambulancias, ubicada en Leitza,  o desde Goizueta ya que en esta localidad hay una ambulancia localizada de voluntarios

Araitz pertenece a la Zona Básica de Irurtzun, que tiene 2 Puntos de Atención continuada.

• Irurtzun I: Atiende a las poblaciones de los municipios de Araitz, Arriba y Betelu.

• Irurtzun II: Atiende a las poblaciones de Irurtzun, Lecumberri y Huarte-Araquil.

En Irurtzun I, la modalidad de cobertura de atención es de presencia localizada, lo que conlleva la atención por un médico y una enfermera localizados los días laborables (de lunes a sábado) de 15 a 8 horas y los festivos y domingos de 8 a 8 horas, del día siguiente.

El transporte sanitario urgente de la Zona Básica se realiza desde la base de ambulancias ubicada en Leitza ó desde Pamplona.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, a 30 de septiembre de 2003.

La Consejera de Salud : María Kutz Peironcely

